"金秋消费季"活动即将启幕

本报讯(记者 范子恒) 漯河日报社 主办, 市房地产业协会、市新能源电动车 商会协办,市住建局、市商务局、市工商 联提供支持的"2024漯河金秋消费季"活 动将干9月15日在市会展中心广场盛大启 幕,房产婚庆、汽车电车、家装家电、婴 童百货、酒水茶叶等应有尽有。该活动有 哪些品牌参展? 消费者可以享受哪些优 惠?现场消费后期有没有保障?带着这些 疑问,记者采访了活动主办方。

"知名房企车企、知名家装公司以及 品牌家电家居等都会来到现场。"据活动 主办方相关负责人介绍,2024年是商务部 确定的"消费促进年",从中央到地方对 消费促进工作均进行了系统部署,旨在进 一步激发消费潜能, 更好发挥消费对国民 经济的"稳定器"和"压舱石"作用。为 了促消费、惠民生,为经营者和消费者搭 建一个综合性平台,我市即将举办"悦享 金秋 惠动沙澧 2024 漯河'金秋消费

季'"活动,通过政策引导、企业让利、 线上线下联动等方式,全力营造良好的消 费氛围和市场环境。

"金九银十,这时候商家都会做让利 活动,我准备把该买的都买了。"市民刘

据活动主办方相关负责人介绍,为 了让消费者在活动中享受到切实的优 惠,各商家都提前谋划,一方面向厂家 申请优惠政策,另一方面准备着各种让

利活动。"我们会拿出最大的诚意来对待 这次活动。"一建材品牌的负责人告诉记 者。装修、买车、买家电家居等较大支 出的家庭消费, 群众最担心的就是售后 没有保障。为了使消费者无后顾之忧, 主 办 方 公 布 了 监 督 电 话: 0395-3117156。活动期间,消费者在现场购 买汽车、电车、家装、家具、家电等, 后期如出现任何质量问题, 可以随时拨 打电话求助。

弘扬汉字文化 传承许慎精神

市建设工程质量服务中心获佳绩

8月28日,市住建局举行 "沙澧讲堂"暨"文明探源我来 说"文物和文化遗产保护专题讲 座,邀请许慎文化研究领域专 家、市许慎文化研究保护中心主 任吕亦舒以《字圣千秋》为题进

吕亦舒首先结合住房和城乡 建设职能,向大家讲述了"城" "乡"两个字从甲骨文一金文一说 文小篆一隶书一楷书(繁)一楷

全市职工经典诵读活动

近日, 市总工会举办"'悦

《我的家》由该中心工会策

读新思想 奋进新时代'漯河市职

工经典诵读活动"评选结果揭

晓,市建设工程质量服务中心报

送的长视频作品《我的家》荣获

划,张雪影、张晓龙、王红情、

秦桂菊和寇骏5名职工及职工子

三等奖。

书(简)的演变,让大家明白了 学习《说文解字》的意义,从而 引出《字圣千秋》的精彩讲解。

随后,吕亦舒旁征博引,从 许慎生平、许慎著作、许慎贡献 三个方面进行详细讲解, 让大家 了解许慎为文化传承作出的不可 磨灭的贡献, 领会许慎文化的精 髓和博大精深,激发"知许慎、 学'说文'、爱家乡"的热情。

女代表一起诵读。作品用真挚的

情感和朴实的语言, 讲述了中

原地区辉煌灿烂的文化, 表达

了中原儿女热爱河南的情怀,增

强了干部职工干事创业的主动性

和自觉性,把个人出彩、人生精

彩融入新时代中原更加出彩的绚

赵卿

存在违法施工问题

一建设项目被警示约谈

近日, 市建设工程安全生产和文明施 工服务中心召开安全生产违法施工警示约 谈会,对绿地三区建设项目进行警示约 谈。该项目建设单位、施工单位、监理单 位、安拆单位相关负责人参加。

会议通报了该项目塔吊拆除单位-河南绍威建筑机械有限公司存在的特种设 备拆除过程中特种作业人员配置不足、未 对全部作业人员进行技术交底等违法施工 问题,并要求该项目立即停工整改。随 后,参建各方逐一表态发言,表示坚决按 照要求高标准整改,并在今后的安拆作业 中严格贯彻"安全第一"的理念,将安全 措施落实到位。

会议要求各参建单位主要负责人必须 到岗履职尽责,尤其是特种设备安拆单位 应加强安拆环节安全管理,全面进行排 查,消除隐患,闭环管理,杜绝特种设备 安全生产事故发生:对干消极整改或限期 整改不到位的,将移交市城市综合执法局 依法立案处罚。

浴室装修巧施工

今天, 我们为准备装修的读者推荐一 些浴室装修的实用方法,希望所有的小家 都温馨舒适。

门槛 门槛是阻止水从浴室内溢出的 一道关卡。它的设计及施工要点:门槛上 平面要往浴室内侧倾斜,以使水珠可顺利 滑向浴室内侧; 门槛要和门框同宽, 且门 框要和墙壁厚度相同,这样在铺设地砖时 才不会有大的出入,产生破口的机会也就 相对减少了。

地面防水 防水材料有许多种,目前 使用较普遍的是防水剂。铺设防水层时要 铺至墙脚以上约20厘米,至少不要低于门 槛的高度。地板有预留管时, 防水层也需 要包住预留管。地板防水做好且干燥后, 必须立即以水泥砂浆打底或作保护, 以防 止防水层破损。

地砖铺设 地砖铺设的要领有三:要 有约百分之一的泄水坡度,斜坡朝向地板 下水口; 地砖接缝要粗细一致, 并且和壁 砖接缝要对齐;浴缸前墙采用砖砌贴瓷砖 时, 地砖最好先贴至墙下方, 然后再贴壁 砖,以避免产生破口。

马桶 一般在安装马桶时习惯以水 泥砂浆填塞来固定, 其实这种方法是 错误的。用这种方法来固定马桶后, 马桶无法再次拆装, 若遇到管路严重 阻塞时只能敲掉。

本报综合

市住建局

加快城市建设者管理者之家、人才驿站建设

本报讯(记者朱红)8月27 日,市住建局党组成员、市住房保障 中心党支部书记赵明会带队赴东城怡 和家园、福民・香樟园, 调研城市建 设者管理者之家、人才驿站项目建设

在东城怡和项目施工现场, 调研组 详细了解工程进度,参观了城市建设者 管理者之家部分样板间,察看房型布 局、装修及配套设施,了解人员入住和 管理情况。调研组强调,要靠前服务指 导,加快施工进度,紧盯细节提高品 质,确保9月中旬实现"拎包入住";同 时加快爱心驿站、阅览室、共享餐厅、 共享洗衣房等配套设施建设,不仅让城 市一线劳动者"住得进",还要"住得

随后,调研组来到福民・香樟园了 解户型优化情况。据介绍, 优化后的房 源将用于城市建设者管理者之家及人才

驿站的使用, 共计64套, 其中10套用于 人才公寓, 能够满足各类住户多样化的 生活需求。

接下来, 市住建局将进一步满足建 筑工人、环卫工人等城市建设者、管理 者及高层次人才多元化住房需求,加大 力度推进建设者管理者之家和人才驿站 建设改造工作,解决城市一线劳动者及 高层次人才的后顾之忧,增强他们的归 属感和幸福感。

市住建系统安全员 职业技能竞赛举办

会、市人社局主办,市建设工程 安全生产和文明施工服务中心承 办的我市住建系统安全员职业技 能竞赛成功举办。

此次竞赛在临颍县智能制 造产业基地二期(二标段)项 目安全体验馆举办。竞赛采取 理论考试与现场实操相结合的 方式进行,包含理论知识考 试、班前安全教育、团队桌面 应急演练和情景模拟四个竞赛 环节。全市各县区代表队共计

近日,市住建局、市总工 20余名选手同台竞技,充分展 示了全市住建系统安全管理人 员深厚的理论功底、良好的业 务素质以及团队协作精神。特 别是团队桌面应急演练竞赛环 节,全面检验了施工应急预案 的科学性、针对性和实用性, 以及遇到突发事件时的应急联 动指挥机制,锻炼和提高了各 级应急管理人员快速反应、协 同作战、应急处置能力,提升 了对突发事件的应急响应水平。

孟静和 高 俊

我市开展住建领域城市道路围挡专项整治

8月27日下午,市扬尘污染治理指 挥部办公室召开全市住建领域城市道路 围挡专项整治工作部署会。

会上传达了《河南省住房和城乡建 设厅 河南省公安厅关于印发〈河南省城 市道路围挡专项整治工作方案〉的通 知》, 现场解析围挡设置台账填报的重点

会议要求各责任单位提高认识、明 确责任。要充分认识围挡整治对城市形 象、文明施工和公共秩序的重要性,全

面落实属地责任、抓实行业责任、压实企 业责任,知责、履责、尽责,避免推诿扯 皮,全方位推动工作落地落实。制订计 划,建立台账。以实际情况为基础,制 订具有可操作性的围挡整治行动方案, 包括时间表、路线图和具体措施。明确 每个阶段的工作重点和预期成果,全面排 查摸底,建立围挡台账。严格管理,依法 整治。强化执法监管,加大对违规围挡的 查处力度,做到有法必依、执法必严。开 通监督举报渠道,接受社会公众监督。

注重宣传, 正确引导。通过多种渠道广泛 宣传围挡整治行动的意义,争取社会各界 的支持和理解。及时公布整治工作进展和 成效,营造良好的舆论氛围。定期汇总, 保障效果。各责任单位要定期向市扬尘 污染治理指挥部办公室汇报整治工作进 展情况,总结经验教训,不断优化整治 行动方案, 因地制宜, 确保整治成果经 得起检验,确保施工安全和市容整洁, 切实提升市民满意度。

秋季装修 牢记"四防"



比对各家装修公司、精心挑选基 础材料、上网搜索经典装修案例…… 消费者装修新房前都会作充分准备。 秋天将迎来家装行业的黄金季节,不 少市民着手备料,准备装修新房。不 过,业内人士提醒,秋 季装修虽然占据了气候 优势,但在过程中一定 注意"四防",即防火、 防收缩、防开裂以及防 污染,以确保装修质

相比夏季的酷热以 及冬季的严寒, 秋天是 修的季节——不仅温度 适宜、通风效果好,还 可以让施工进度加快。 不过,这些说的全是秋 季装修的好处,这个时 间段装修的注意事项也 应该牢记心间。

专业人士认为, 秋季相比其他季节 更干燥,装修所需的木材、油漆等都是 易燃物, 因此, 施工当中务必注意防火。

秋季天干物燥,水分易蒸发,在 装修过程中容易导致地板、墙面等

收缩,严重时甚至出现开裂现象 所以,铺地板时,需要让装修工人 留出一定的缝隙。如果伸缩缝预留 不足, 地板容易起拱; 为避免墙面 因干燥开裂,可以在施工完毕后在 室内放置一桶清水, 保证房间里的 湿度

很多人认为屋内没有异味了就可以 入住,这是一个错误认知。不少业主选 择秋季装修,都是打算春节前就能入 住。实际上,这个季节虽通风条件好, 一定程度上加快了装修后的晾晒速度, 但不代表闻不到屋内气味就可以入住新

室内装修材料含有几百种挥发性化 合物,其中,甲醛、苯等是主要污染 物,而人造板材、涂料、壁纸等都是有 害物质的重要来源,释放周期很长。因 此,开窗通风只是辅助手段。特别是冬 季供暖后,污染物的气味会加重,建议 充分晾房之后再入住。

本报综合

有人说, 家是下班之后彻 底放松的地方; 有人说, 家是 风雨之中最安全的港湾。家, 离不开一套房子。房子, 承载 了太多故事。

买房难、装修烦。你第一 次买房时是怎样的心情? 你装 修时有什么经验、趣事或惨 痛教训?或许你现在还在为 买房奋斗,或许你是一个整 日面对购房者的置业顾 问……无论你是何种身份, 相信对于"房子"这个话题 都有自己的感受。如果你愿 意把自己和房子的故事讲给

更多的人听,如果你和房子 有故事却无处分享, 那么机 会来了——本报专栏《我和 房子的故事》面向全市范围 征集,为你提供分享的平台。

你的房子代表你的生活态 度, 买房过程是你宝贵的人生 经历, 装修风格体现你的审美 和爱好。住进房子之后, 你一 定有过很多欢乐的、悲伤的、 感动的记忆。希望通过这个栏 目,为大家搭建一个交流的平 台……

投稿信箱: lhrbfcb@163.



本版组稿: 金 星 李小将

"减塑",给地球"减负"

色带绚娇生活

少用一次性,"减塑"在进行



国家机关事务管理局 国家发展和改革委员会 生态环境部 宣